Teilnahmebedingungen Gewinnspiele

Letzte Aktualisierung: 26.03.2024

- 1. Veranstalter des Gewinnspiels ist der 1. FC Saarbrücken Tischtennis Fennerstraße 62a 66127 Saarbrücken. Die Umsetzung des Gewinnspiels erfolgt durch den Veranstalter.
- Teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet haben. Eine Teilnahme an diesem Gewinnspiel ist nur unter Beachtung dieser Teilnahmebedingungen möglich. Mit der Registrierung nach Punkt 3 dieser Teilnahmebedingungen akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen ohne Einschränkungen.

Von der Teilnahme ausgeschlossen werden zudem:

- Vorstandsmitglieder des 1. FC Saarbrücken TT e.V.
- Mit dem Gewinnspiel betreute Personen
- 3. Es werden unterschiedlichen Gewinnspiele angeboten:
- Ein Quiz vor Austragung der Halbfinals, bei welchem der Teilnehmer mit der höchsten Punktzahl ein VIP-Karten für das Final-Four erhält.
- Pro Halbfinal können die Teilnehmer abstimmen, welche Mannschaft in das Finale einzieht. Unter den Teilnehmer, die die Finalisten richtig tippen, wird pro Halbfinale ein unterschriebenes Eventshirt verlost.
- Ebenfalls können die Teilnehmer das Ergebnis jedes Einzelspiels tippen. Pro Spiel wird unter den richtig liegenden Teilnehmern zwei VIP-Karten für ein Liga-Heimspiel des 1. FC Saarbrücken Tischtennis.

Erreichen mehrere Teilnehmer dieselbe Punktzahl entscheidet das Los. Tippt keiner der Teilnehmer ein Ergebnis richtig, erfolgt die Verlosung unter allen Teilnehmern.

- 4. Das Gewinnspiel beginnt am 31.03.2024 und dauert 2 Tage.
- 5. Die Ziehung der Gewinner von Verlosungen findet in der Regel am 02.04.2024 statt. Die Gewinner werden umgehend schriftlich bis spätestens 17:00 Uhr des Folgetages der Ziehung per E-Mail benachrichtigt. Für die Richtigkeit der angegebenen Adressdaten ist der Teilnehmer verantwortlich.
- 6. Eine Teilnahme am Gewinnspiel über Gewinnspielclubs oder sonstige gewerbliche Dienstleister ist ausgeschlossen. Teilnehmer, die im Verdacht einer technischen oder anderweitigen Manipulation des Gewinnspiels stehen, unwahre bzw. unvollständige Personenangaben machen oder sonst in unfairer oder unlauterer Weise versuchen, die Verlosung zu beeinflussen, können von der Teilnahme ausgeschlossen werden. Es besteht kein Anspruch auf weitere Teilnahmen; ein bereits erworbener Gewinnanspruch erlischt
- 7. Die Teilnahme am Gewinnspiel ist nicht abhängig vom Erwerb von Produkten des 1. FC Saarbrücken Tischtennis.
- 8. Der Gewinn ist vom Umtausch ausgeschlossen und kann nicht in bar ausgezahlt werden. Bei Angabe einer falschen E-Mail-Adresse besteht kein Anspruch auf den Gewinn. Darüberhinausgehende Ansprüche des Gewinners bestehen nicht.
- 9. Es ist dem Gewinner gestattet, seinen Gewinn zu verschenken oder an eine dritte Person weiterzugeben. Es ist dem Gewinner jedoch untersagt, seinen Gewinn an eine dritte Person (Ticketagenturen und Internetauktionshäuser) weiter zu veräußern. Verstößt der Gewinner gegen das genannte Verbot, ist der 1. FC Saarbrücken Tischtennis berechtigt, den Gewinn nachträglich abzuerkennen und zurückzufordern. Darüber hinaus ist der 1. FC Saarbrücken Tischtennis berechtigt, in einem solchen Falle den Teilnehmer von der Teilnahme an zukünftigen Gewinnspielen auszuschließen.

- 10. Sollte der Gewinner nach der ersten Benachrichtigung den Gewinn nicht annehmen, verfällt der Anspruch auf den Gewinn. Es rückt automatisch der nächste Gewinnberechtigte nach. Das gilt auch bei Angabe einer falschen E-Mail-Adresse oder Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen.
- 11. Der 1. FC Saarbrücken Tischtennis behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel ganz oder zeitweise auszusetzen, wenn Umstände eintreten sollten, die die Integrität des Gewinnspiels gefährden.
- 12. Der 1. FC Saarbrücken Tischtennis behält sich ferner das Recht vor, diese Teilnahmebedingungen auch unangekündigt zu ändern; dies gilt nicht für die Datenschutzregelung.
- 13. Der 1. FC Saarbrücken Tischtennis behält sich ferner das Recht vor, den Gewinn aus bestimmten Gründen (wie Lieferschwierigkeiten oder Nichtverfügbarkeit) zu stornieren und gegen einen gleich- oder höherwertigen Gewinn auszutauschen.
- 14. Mit Absenden des Online-Gewinnspielformulars kommt zwischen Ihnen und dem Veranstalter ein Gewinnspielvertrag zustande. Dieser Gewinnspielvertrag beinhaltet Ihre Chance auf einen der von uns angegebenen Gewinne im Gegenzug Ihrer abgegebenen Einwilligung in den Erhalt von personalisierten Newslettern per E-Mail mitsamt der Analyse des Newsletter- und Gewinnspielverhaltens.

Datenschutzhinweise:

Verantwortlicher i.S.d. DSGVO:

1. FC Saarbrücken Tischtennis

c/o TIBHAR

Fennerstraße 62a

66127 Saarbrücken

Tel.: +49 (6898) 933026

Mail: fcs-tt@tibhar.de

Die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten verarbeiten wir aufgrund des mit Ihnen geschlossenen o.g. Gewinnspielvertrags (auf Ziffer 14 wird verwiesen.).

Wir verarbeiten Ihre E-Mail-Adresse zum Zwecke des Ausschlusses von Mehrfachteilnahmen entsprechend dieser Teilnahmebedingungen. Dies gilt auch, sofern Sie nicht ihre Anmeldung zum FCS-Newsletter über den Registrierungslink bestätigt haben. Rechtsgrundlage für die o.g. Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO.

Ihre E-Mail-Adresse, Anrede sowie Ihren vollständigen Namen verarbeiten wir zur Gewinnerermittlung und -benachrichtigung. Die Daten bleiben bis zur endgültigen Abwicklung des Gewinnspiels gespeichert.

Die uns von Ihnen im Gewinnfall übermittelten personenbezogenen Daten (z.B. Name, Telefonnummer, Anschrift) verarbeiten wir auch zur Gewinnabwicklung. Sie werden nach Ablauf der steuer- und handelsrechtlichen Aufbewahrungsfristen gelöscht. Rechtsgrundlage für diese Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO.

Wir verarbeiten Ihre E-Mail-Adresse, Anrede sowie Ihren vollständigen Namen zum Versand der personalisierten Newsletter per E-Mail. Wir analysieren lhr Newsletterund Gewinnspielverhalten übergreifenden Optimierung zur unserer personalisierten Werbemaßnahmen. Weitere Informationen zur Datenverarbeitung im Rahmen des E-Mail erhalten Sie in unserer Datenschutzerklärung. Newsletterversandes per

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Ihre Einwilligung gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO. Ihre Einwilligung können Sie jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.

Die Daten werden ggf. zur technischen oder operativen Unterstützung im Rahmen der genannten Zwecke ggf. an vertraglich auf den Datenschutz verpflichtete Dienstleister und Kooperationspartner weitergegeben. Ohne Angabe der verpflichtend abgefragten Daten ist eine Teilnahme am Gewinnspiel bzw. dessen Abwicklung nicht möglich.

Sofern wir das Gewinnspiel mit einen Kooperationspartner durchführen, kann eine Weitergabe Ihrer Daten an den Kooperationspartner zur Abwicklung des Gewinnspiels und zur Gewinnausschüttung erforderlich werden, um den Gewinn an Sie auszuschütten. Eine darüber hinaus gehende Weitergabe der Daten an Dritte oder eine Nutzung der Daten zu Marketingzwecken (z.B. zum Versand von Newslettern) erfolgt nur, soweit sie hierzu zuvor ihre ausdrückliche Einwilligung erklärt haben.

Sie haben folgende Betroffenenrechte nach den Artikeln 13 ff., 77 DSGVO:

Widerrufsrecht, Auskunftsrecht, Recht auf Berichtigung, Recht auf Löschung, Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, Recht auf Unterrichtung, Recht auf Datenübertragbarkeit, Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde.

Bei Fragen der Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten sowie zu den o.g. Betroffenenrechten können Sie sich an den o.g. Verantwortlichen wenden.

- 15. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Rechtswirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. An ihre Stelle tritt eine angemessene Regelung, die dem Zweck der unwirksamen Bestimmung am ehesten entspricht.
- 16. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 17. Wir verwenden auf anlässlich unseres Gewinnspiels die im Folgenden dargestellten Social Media Komponenten:

Instagram

Auf unserer Webseite sind Komponenten des Dienstes Instagram eingebunden. Diese Funktionen werden angeboten durch die Instagram Inc., 1601 Willow Road, Menlo Park, CA, 94025, USA. Wenn Sie in Ihrem Instagram – Account eingeloggt sind können Sie durch Anklicken des Instagram – Buttons die Inhalte unserer Seiten mit Ihrem Instagram – Profil verlinken. Dadurch kann Insta-gram den Besuch unserer Webseite Ihrem Benutzerkonto zuordnen. Wir weisen darauf hin, dass wir keine Kenntnis vom Inhalt der übermittelten Daten sowie deren Nutzung durch Instagram er-halten. Weitere Informationen hierzu finden Sie in der Datenschutzerklärung von Instagram: http://instagram.com/about/legal/privacy/.

Facebook

Auf unserer Webseite sind Komponenten des Dienstes Facebook eingebunden. Diese Funktionen werden angeboten durch die Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA. Wenn Sie in Ihrem Facebook – Account eingeloggt sind können Sie durch Anklicken des Facebook – Buttons die Inhalte unserer Seiten mit Ihrem Facebook – Profil verlinken. Dadurch kann Facebook den Besuch unserer Webseite Ihrem Benutzerkonto zuordnen. Wir weisen darauf hin, dass wir keine Kenntnis vom Inhalt der übermittelten Daten sowie deren Nutzung durch Facebook erhalten. Weitere Informationen hierzu finden Sie in der Datenschutzerklärung von Facebook: https://de-de.facebook.com/privacy/policy/.

Twitter, jetzt X

Unser Internetauftritt verwendet Plugins von Twitter, angeboten durch die Twitter Inc., 1355 Market Street, Suite 900, San Francisco, CA 94103, USA. Durch eine Nutzung von Twitter und

der Re-Tweet Funktion, werden die von Ihnen besuchten Websiten mit Ihrem Twitter-Account verknüpft und anderen Nutzern bekannt gegeben. Dabei werden auch Daten an Twitter weitergegeben.

Wir weisen Sie darauf hin, dass wir als Anbieter unserer Internetseite keine Kenntnis der an Twitter übermittelten und von diesen genutzten Daten haben. Weitere Informationen zur Datennutzung finden Sie unter http://twitter.com/privacy. Ihre Einstellungen bezüglich des Datenschutzes bei Twitter können Sie in den Kontoeinstellungen von Twitter ändern.

LinkedIn

Unser Internetauftritt verwendet Plugins von LinkedIn, angeboten von der LinkedIn Corporation, 2029 Stierlin Court, Mountain View, CA 94043, USA. Durch die Nutzung unserer Internetseite, wird über dieses Plugin eine direkte Verbindung zwischen Ihrem Browser und dem LinkedIn-Server hergestellt und LinkedIn erhält dadurch die Information, dass Sie mit Ihrer IP-Adresse unsere Seite besucht haben. Durch einen Klick auf den LinkedIn Recommend-Button während Sie in Ihrem LinkedIn-Account eingeloggt sind, können Sie die Inhalte unserer Seiten mit Ihrem LinkedIn-Profil verlinken. LinkedIn kann dadurch den Besuch unserer Seite mit Ihrem Benutzerkonto in Verbindung bringen. Wir weisen Sie darauf hin, dass wir als Anbieter unserer Internetseite keine Kenntnis der an LinkedIn übermittelten und von diesen genutzten Daten haben. Weitere Informationen zur Datennutzung finden Sie unter http://www.linkedin.com/legal/privacy-policy.

Haftungsausschluss

Der 1. FC Saarbrücken Tischtennis e.V. haftet nicht für einen verloren gegangenen, beschädigten oder verspätet zugegangenen Gewinn, insbesondere sind Gewährleistungsansprüche bei Sach- und/oder Rechtsmängel ausgeschlossen. Der FCS e.V. haftet nur für Vorsatz oder grob fahrlässiges eigenes Verhalten oder vorsätzlich oder grob fahrlässiges Verhalten seiner Erfüllungsgehilfen sowie vorsätzlich oder grob fahrlässig verletzte Kardinalspflichten. Dies gilt nicht für Schäden bei der Verletzung von Leben, Körper und/oder Gesundheit.